



U SMERU KAZALJKE NA SATU, GORE LEVO: BRET GUNDLOK ZA NJUJORK TAJMS; RONEN ZVULIN/REUTERS; FOTOGRAFIJE: LETICLIJA VANSO ZA NJUJORK TAJMS

U smeru kazaljke na satu, gore levo: migrantski zemljoradnici u Ontariju u Kanadi; zdravstveni radnici u Izraelu; obuka za podizanje zidova i varenje u Dortmundu, Nemačka

**SVET DANAS**

## Globalna bitka za migrante

Kovid je mnoge ljude onemogućio da putuju. Ali sada kada se svetska privreda opet vraća, nekoliko bogatih zemalja, suočenih sa sve starijim stanovništvom i nedostatkom radne snage, daje sve od sebe da regrutuje, obuča i integriše radnike, uz pomoć brzih viza i obećanja o dozvolama za rad STRANA 3



**SVET DANAS**

### Razmnožavati se ili ipak ne?

U svetu pandemijskog haosa, političkih bitaka i klimatske katastrofe na pomolu, neki potencijalni roditelji smatraju da je budućnost previše mračna. "Doslovno ne mogu da odem na večeru ili sedeljku a da neko ne pomene kolaps naše civilizacije", kaže Majka Meklaflin STRANA 4



**SVET DANAS**

### Promena prošlosti

Nova istorija Komunističke partije Kine utvrđuje i uvećava moć Si Đinpinga STRANA 11

**NOVAC & BIZNIS**

### Nova prestonica kriptovaluta?

Ukrajina se nada da će uspeti da promeni imidž, uz pomoć nove ekonomije STRANA 14



**NAUKA & TEHNOLOGIJA**

### Sve što znamo o čovečanstvu je pogrešno

"Zora svega: Nova istorija čovečanstva", knjiga koju su napisali antropolog Dejvid Grejber i arheolog Dejvid Vengrou, možda neće uspeti da izmeni standardni narativ, ali bi svojom hrabrošću mogla da zadivi i zainteresuje mnoge STRANA 17

**HRANA**

### Povratak korejske šećerleme

Slatka tradicija koja se razvila u Južnoj Koreji u godinama posle rata igrala je važnu ulogu u Netflixovoj hit seriji "Squid Game". Ukoliko deca uspeju da iz bombone izvuku oblik, dobijaju novu besplatno STRANA 19



**LIČNOSTI**

### Bekstvo od konzervativnog islama

Autobiografska i seksualno eksplicitna knjiga Lale Gul, o ženi koja se odmetnula od svoje konzervativne muslimanske kulture i svojih strogih roditelja, bestseller je u Holandiji. "Neću više da se krijem", kaže ona STRANA 20

